BEHFEEHAAR

L. EEERR A0 C, (ANB)=C,AUC,B;C, (AUB)=C,ANC,B.
2. ANB=A< AUB=B< AcB<C,BcC,A< ANC,B=® < C,AUB=R
3. card(AUB) =cardA+cardB —card (A B)
card(AUBUC) =cardA+cardB +cardC —card (A(1B) —card (B(C) —card (C N A) +card(A(BNC)
4. RIS R =R R Ot f (x) =ax® +bx+c(a=0);
@ TWER  f(x)=a(x—h)>+k(@=0) ;@Z 5 f(x) =a(x—x)(x—x,)(@=0).
5. % X, - X, € [a,b] x, # X, 4

(% —%)[f(x) = f (x,)]>0 & %w@ f(x)1E[a,b] L

(% —%)[ ()= F(x,)] <0 = %w@ (x)7E[a,b] LA AL,

By = f () FERAKIK TS, AR F()>0, M f(x) M@ W5 /(0 <0, 1l f(x) A
.

6. B y=f(X) 9B R A B D m K y=f() I % % T H & x=a % &
ef(at x= { aef(2a— )= f. @EM y=F() ME %% F 54 x:a—gb Xt 75
o f(a+rmx= { b ref(a+tb—mx= ¢ r.

7. W R R R DR By = £ () Sy = f(—x) FERET B x=0 (1 y b %7, @4

y=f(mx—a) 5 y=f(b—mx) MEZKXTHEZL x:az—Tanﬁk. @mEty=f(X)fy="f*(X) K
BIGET B2k y=x XFR.

8. AV HURHCE an =—— (a>0mneN’, Hn>1) .a_ﬁzim (a>0,mneN", Hn>1) .
nam _

an

9. log,N=b<a"=N(a>0,a=1N>0)
log,, N
loga

m

10. 8 A X log, N = it log_, b" =%Ioga b.

, =1
1L an={zl " 2( Howi{a, } AT n WA S, =, +a, ++-+a,).

n~ “n-1 !l =
12, SEHI BT AR 8, =a,+(n—1)d =dn+a,—d(neN") ;
n(n-1)

HAHl n BAAX s, =@ =na1+Td =%n2+(a1—%d)n.

13. S M S A R 8, =aq"t =%-q”(n eN);

o al-d) q.g (A9,
HAT n A ARXS, =19 1-q s =1 1-q .
na,q=1 na,q=1

14 SRR @, ) 8, = 03, +d, 8, =b(q # 0) KA Uy



b+(n-1)d,q=1 nb+n(n-1)d,q=1

a = n _ n—l_ ; /ﬂ\:*“ Iﬁ n/\ “\S — N .
. =1bg" +(d -b)q d,q¢1 A n A AN S, (b d )1 qQ’ d nq <1
g-1 1-g q-1 1-q
S APMAKCI ) SRS = 2 e a7 YIS BRI )
16. [ = MBI AR R sin0+cos? 0 =1, tanH—S:)nSZ, tan@-cotd =1.
17. IE5%. RZHFHEF A
esina, o ecosa, n Jo
smﬂ£+m: ():ma n A Cm@g+m: ()é%a
(1) * cosa, n Rz (-1 2 sine, n NEFEL

18. Fif 5 Z M~

sin(a £ ) =sinacos f+cosasin 3 ;

cos(a+ ff) =cosacos BFsinasin 5 ;

tan(a = f) =M.

1F¥tanatan g

sin(a + B)sin(a — ) =sin*a—sin? B CEHIEZAR) ;
cos(a + ) cos(a — B) = cos” e —sin’ 3.

asina+bcosa=+/a? +b? sin(a + @) Gl @ FTTE SR i 5 (a,b) KSR e, tango_g ).
9. - sin2a=sinacosc.
2 .2 2 i 2tana
COS2a=C0S" a—SIN“ar=2c0s" a—1=1-2sIin" . tan2a = ————.
1-tan“ &

20. =M EI A AR BBy =sin(ox+@), xER KEEy=cos(wX+¢@), xERWM, o, ¢ NEH, H

AF0, w>o)E<J)%J,ﬁJ§T=2—”; BREy =tan(ox+ @) X¢k7z+%,kez (A, o, o NFEH, H A#0, o
)

>0) fifEmT =2 .
w
o a b c
21. IEZEH  — =— =— =2R
sinA sinB sinC

22. &u%EMa’ =b? +c?—2bccos A: b? =c? +a’ —2cacosB; c¢?=a?+b*—2abcosC.

ZBEﬁmﬂ(DS—Em-=$m=%mcmfhwmﬁ%%%achwL%%L

2) S =1absinC =lbcsin Azlcasin B.
2 2 2

) S 000 = || OAI-| OB " ~ (OA-OB)’.
24. =LA MAAER fEAABCH, A
A+B+C=r<Cor—(A+B) o S Z_A+B

2 2 2
25. “F-THI P A i 2 2 A =X
d, s =| AB|=VAB-AB = /0, = %) + (¥, - ¥1)* (A(%, Y1)+ B(%,,Y,)).

©2C =27-2(A+B).

%2 7 k8t



26. MIEAITPATEHER #a=(X,Y,),b=(%,Y,), Hb=x0, N

allb&eb=2a <Xy, —XYy, =0.

alb(@a#0) < a*b=0 X, X, +VY,y,=0.

27T BEINE LA AR WP, Y, P(%,Y,): P(XYy)REB PP, M54, AR5, HPP=APP,,
)

X_x1+/1x2 . -
1+ op-Rt2O% | G _10B +(1-H)0F, (t=—1 ).
_NtAY, 1+ 4 1+ 1
1+ 4

28. AL E O AT AABC =TI AR A A (x,, v,) « B(x,, v,) « C(x,, ¥,), M AABC [y 0

E@ﬂéﬁ%@(“?&,yﬁ?*%).

X =X+h X=X —h _— ., —

29. BT AR { " @{ . < OP =OP+PP (EIVF LRTE i P(x, v)IEFRSE
y =y+k y=y -k

BB F Rt P (K, y) . HPP ki (h k).

30. W AR

(1) a,beR = a?+b®>2ab CHHALY a=b FEL “=” 2).

(2) abeR = aTJFbe/% (CHEAL Y a=b KL “=" 5).

(3) a’+b®+c®>3abc(a>0,b>0,c>0).

(4) fpEARZE=R (a® +b?)(c® +d?%) > (ac+bd)?,a,b,c,d e R.

(5) |a]—b| < |a+b|<|a|+b]

31 MREEEE SR X, y #2IER, WA

(1) WRAIXY BEE p, W22 x=y WA X+ y AR, p ;

(2) WA X+ y f5Els, WA x =y i xyﬁ%ﬂﬁ%sz.

32. — I AR ax® +bx+¢ > 0(5 < 0) (a#0,A=b*-4ac>0), i atax? +bx+c A5, WHME
EAEPIRZ 5h; W als ax® +bx+c 75, WIREENRZ . 52 RSPz, F5PRZ .

X1<X<X2<:>(X—X1)(X—X2)<0(X1<X2);

X < X, BIX > X, < (X—X)(X=X%,) > 0(%, < X,).

3B EHAMENAEL K> O/, F

X|<aex*<a' o -a<x<a. X|>aex*>a’ o x>amix<—a.

f(x)>0

34. THALER (D [F(x) >/g(x) =190 >0 :
f(x)>g(x)

5 f(x)=>0
jz{g(x)<0'

f(x)>0
(2) Jf(X)>g(x)=<19(x)=>0
f(x)>[g(x)I*



f(x)>0
(3 Jf(X)<g(X)<=-<9(x)>0
f(x) <[g(x)J*
35. FRHA S R AR
f(x)>0
M Ha>1rf, a'™ >a’ < f(x)>g(x); log, f(x)>log, g(x) <1 g(x)>0
f(x)>g(x)
f(x)>0
@)% 0<a<lnf, a'™ >a%" < f(x)<g(x); log, f(x)>log, g(x) << g(x)>0
f(x)<g(x)

36. 8K AL k:ilz—:))(/ll (Pl(xl’yl)‘ Pz(xz!yz)) .

2

37. HL VU FE
(D fR y-y, =k(x=x) (BEZLITHSP(X,Y,), BRZFARNK).
(2) R y=kx+b (b HELITE y i LD .

3 miat LB S XTE (y sy (RGP0 Y) (X £ X))
yz_y1 Xz_X1

(4 —#X AX+By+C =00+ A, B AFKH 0).
BMFHELHFATHER (1 Al y=kx+b, L,:y=kx+b,

O 01, <k =k,,b #0b, @1 L1, < kk, =-1.

@)% Ax+By+C, =0,l,: Ax+B,y+C,=0,H A, Ayx B By #HIAANZE,
@Ilﬂlzc%zi;t&: @1, L1, & AA +BB,=0;

2 2

k. —
39. kM 3 tana:|2—k1|.(ll:y:k1x+b1, L,y =k, x+b, kk, = -1)
1+k,k;

B,—AB
tana=%(ll:ﬁ\lx+81y+clzo,lz:A2x+Bzy+C2:0,A1A2+BlBZ¢o).
1=2
E%higﬁ,ﬁﬁhﬁb%%%%%.
| Ax, + By, +C|
JA? 1+ B?
41. BRI PUFR T

(D BT (x—a)*+(y-b)> =r?.

(2) Fff—MfE x> +y*+Dx+Ey+F =0 (D*+E*—4F >0).
X=a+rcosé

{y:b+rﬂn0'

(B P(X,, Y,) HZl: Ax+By+C=0).

(3) WS H0TE

4 WERATTRE (X=x)(X=X;) +(y = Y)(Y —Y,) =0 (AR EARF AU A, ¥)

2 2

XXy o X =acosé
42. leﬁ¥+b—2:1(a> b >O) E@%ﬁﬁ%ﬁ%

y=bsing’
X2 y2 a2 a2

43, ﬂfﬁ—2+b—2=1(a> b>0) &¥zEARX |PR|= e(x+T) . |PF,| = e(?—x).
a

% 4 3k 8 it

B(%,, ¥,)).



2 2

2 2
” XXHJ}?%%—Z—Z:l(a>O,b>O) R A R PR = e(x+%)| . |PR,| e(%—x)|.

2

45. Pk y° =2pxiﬁﬁiﬂﬁﬂiﬁ%ﬁvP(z—}),yo)ﬁP(Zptz.Zpt)Bi P(X.,Y.), Hb y?=2px.

_ 2
46, = W K y:axz+bx+c=a(x+2£)2+4aC DT a0 MERREMME. (1) T AN
a
_ 2 _ 2 _ 2_
(-2, 22D ) i (-, 2O ) e y - 220D L
2a 4a 2a 4da 4a

4T, B2 SIHE A K AR |AB|= (= %,)2 + (Y, - ¥,)? 5K
|AB| = L+ K3)(X, —%)? =| % —X, |N1+tan?a =y, — y, |[V1+cot? @ G A(X, ¥;),B(X,, Y,) - B

F(x,y)=0
A8 52 FHT 2 P 7T R0 TR 1) -
(1 #IZE F(X, y) =0k T mP(Xy, Yo ) Ot #R /2 F (2%,-X, 2y, —y) =0.
(2) ik F(X,y) =0%THZ AX+ By +C = 0 el s Fr i h £k 2&
2A(Ax+By+C) 2B(Ax+By+C)
AR T AR
49, “PULR” —J58E W T IR AXC + By + Cy? + DX+ Ey+F =0, FI x,x & x*, Fl y,y £t y*,

=kx+b
ﬁﬁi{y ’ Wy BElax’ +bx+c=0, A>0, a NEZ AB IR, K NELIIRER) |

F(x

)=0.

I xoygxyo xy, );ﬁ%m, ﬂq%ﬁy ey E

Ax0x+5.w+c:yoy+o-x°2+x+5y°2+y+F=o, MLk IbILE, Isa, R, R AR
BRI R 3.

50 Lk E e M EAEE MM E a. b(b#0), a/b<> fFAESE M a= A b.

51. 23 AT — A 0 FIRIELR = 4 AL B. C, /2 OP = xOA+ yOB +zOC ,

MPU L Py Ay By CRH:M < X+y+z2=1.

52. S FREIEA AR cos (a b) a0 3D o oy bbb
\/af+a22+a§\/bf+b22+b§

53,145 AB 5Tl A = arcsin Mi:ﬁ(ﬁ W o VTR,

54— fi a—| — BT 0 = arccos%aﬁﬂ—arccos|g|'|nﬁl (m, nAFfa, BEERE .

55. B AC A& a WIRAE—46 B2k, H BCLAC, /&N C, i A0 5 AB i~ 6, , AB 5 AC AT FIN 6,
A0 5 AC FTRHIf N 6 . Tl cos@ = cos b, cos b, .

56. 5 JAETTH 0N @ [ T M R 20 B 5 i M A PSPPI A 2 0, , 6, , 5 T A1 AR BT B £
2 0, 45 sin® psin® @ =sin® @, +sin® @, —2sind,sind, cosp |0, -6, |< p <180° — (6, +6,) (X4 HAX
M0 =90 I 255 ROT) .

57. 2 [ s IBE RS A 5 A (X, Y, Z,) » B(X,,Y,,2,) T

dA,B:| AB = \/A_B.E = \/(Xz _X1)2 +(Y, — Y1)2 +(z, - 21)2 .

% 56 U 3k 8 it



58, )ﬁQiUEé;%IEE%h:ril\/Qa”bDZ—(a-b)z (B PEHELl B, HEI W/ HAE a=PA, [

b=PQ).
50, 52T 114 0 B dz%(lvlﬂ%ﬂﬁﬁﬁﬁéﬁ, HATARND, Co DARRL,L LA, d
n

A, TR ).
60. 51 B 21 or FIFEES d:I |Ei'| | (NP o (R E, AB RZNTH o l—%41%, Aca) .
n
61T B4k EF IR A d =+d?+m? +n?—2mncosd
(Fisk FMEL av b FIRMIMA O, HAFLE AAIKEAN h EHL a. b EHBBHA E. F,
AE=m, AF=n, EF=d).
62. 1?7 =17 +12 +1? < cos® 6, +cos’ 6, +cos’ 6, =1
CREEA | B2 BE = AP A R EL AR I KB L L Ly, RASEINO. O, 0,) (LI
7 o K A SR ARSI
g

63. MPURZEH S =050 CPH 2 ST S S, AL IH T e — 18 A A
0).

64, WcH T (UL AR) V + F — E = 2 (i ¥ 2 A LA E0 Ve B30 E AT )
65. BRIEA R R, WIALAFLRY = ng% HRTIRUE S = 47R?.

66. 7R IHEUREE CIEEED N =my+my+---+m .
67. /UM EUR . GRIAEED N =myxm,x---xm,.

68. HEFIE A A]mzn(n—1)~-(n—m+1):(nn!m)'. (N, MeN, Hm<n).

69. FlE B 2% 34 (D A"=(-m+DA™; (@) ATzn”mA:“_l; (3) A" =nA";
4 nAT=ATT-A (5) Al =AT+mAT.
A _n(n-1)--(n-m+1) n!

0. AEHa Cl= (N, meN, Hm<n).

Al 1x2x---xm m!-(n—m)!
TLAGHMPAER (1) CP=CI™ (2 Cr+CrMt=C[

n+l

. n-m+1 n n
2. figtESE (D Cl = * cr; (2) C"=——C",; (3) C"=—C"';
m n—-m m
n
4) ».Cr=2"; (5) CI+C, +C! , +---+Cl =C"].

r=0
T3 HAIB S HERI KR A =ml-C .
74. —WREHE (a+b)"=Cla"+Cla"hb+C’a"*b* +---+Cla""b" +---+C'b" ;
ZoiEIFAmEm A T,,=Ca""'b" (r=0L2---, n).
75. SERTRERE B0 R P(A) = %
76. HFFEAE A, B ol KA HIREER A P (A+B) =P (A) +P (B) .
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TT. DA RIS B A R AT P (A +Ag+ -+ A) =P (A1) +P (Ag) ++++P(A,) .

78 ML A, B IEII R MR P(A - B)= P(A) « P(B).
79. n AL FAEIEII R AEROMER P(A + Age e s AD=P(A]) + P(Ag) = - P(Ay).

80. n YT H ARG A I A k IR P (K) = CXP* (1-P)".

81. B ERBEHLAS BRI ARSI RIP MR : (1) P>0(=12,--); (2) P+P,+---=1.

82. BUEHIHH ESE = x P+ X,P, +---+ X,P, +--

83. HUH WM (D E(aé+b)=aE(&)+b; (2) #HE~B(n,p), MEE=np.

84. Jj % Déj:(xi—Eé)Z-p1+(x2—E§)2-p2+~-+(xn—E§)2-pn+m

85. bl % of =,[DE .

86. J5 2 [IPERT (1) D(&) = EE? —(EE)?; (2) D(ag+b)=a’DE: (3) #E~B(n, p), MDE=mp L) .

(x=#)
1 - 2 NI s —
st X € (o0, 40) RBMSTH 1, o (650 RBH, HHFR
T

87. LS R K T (X) =

RN S 2.

38 RS AR (x) =
T

894 F N (g, 0%) . UM x OB F (X) = @(X‘_ﬂj

P(x, <X, <X,)=P(x<X,)=P(x<x)=F(x)-F(x) :@(%)—@(uj.

(o}

b i=1

9L HIXFY r=—L n = ——= n .
\/Z(Xi _X)ZZ(yi _7)2 \/(inz_nyz)(z yiz_m—/z)

r|<1, Hlr[BEET 1, HRREMA; [r|BEET 0, MCHREE/N.

0 lql<1

92. FARHSURORER (1) limg" =41 q=1 .
AEE |qklEig=-1
0 (k<t)

k k-1
(2) lim3L TRl Tt S & (k=t) .
e pnt+b N4+ b, b,
AEE (k>t)
1 aj‘(l_qn) a1 P gar: P n-1
) $=lim—— == (8 EIHHI (g} (qlD i .

93.1im f(x)=a < lim f(x)= lim f(x) = a /e @S RAFE R — A T B4 AT
X—X%g X=X

X=X

%7 0 k8t



A A IFEME EH W REL £(X), 9(x), h(X)FE KL Xo I PR 2 -
(L gxX)< f(X)<h(x); (2 XIirrx10 g(x):a,!irrgO h(x)=a CF%0 ,)FllJXIir?O f(x)=a.

AR 5 BT B AR BR A X —> o0 (1 BLATY SR KL

95. UM EH ZE KR (D Ilmw_l (2) Iim(1+1j =e(e=2.718281845-+).
X X—>0 X
96. f (X) £ X, 1t = lim Y i L0 2 A0 = T()
AX—0 AX Ax—0 AX

07, W b = §'(t) = lim 23 = fjm SHAD =S®)

At—0 At At—0 At
08, I @ = v'(t) = lim 2V — fjm YAV =V,

At—0 At At—0 At

€1 , dy df Ay f(x+Ax)— f(x)

99. f(X)E (@,b)KEH f'X)=y =—L=—=Ilim—L=Ilim )
( ) ( ) ( ) y dx dx Mx—0 AX A0 AX

100. B8y = F(X) 75 X, A SO M2k y = F(X) 78 P(X,, f (X)) A MEnLRimisiR £(x,) » MR MLk 5
FERY—Y=T'(X)(X=X,).
101, JURPH W eR B0 S50

(1) C'=0 (CHHHD . 2 (x,) =nx""(neQ).
(3) (sinx)’—cosx (4) (cosx)’=-sinx.
) (Inx) = (Ioga)_—logae. 6) (e¥)=¢e"; (a¥)=a"Ina.

102. Eé‘&i&ﬁ‘]*v&iw BB U = (X) 7E 4 X i FHu, = (X), BELy = f(u) 7824 X AL IR 5

UGSy =f@Uu), IEEEHy=Ff(p(X) EHx&HE 5%, By =y, -u , K5
f (@(x)=f (U)e (x).

103. A FR# y = T (X) Ko dy = £/(X)dx.

104. a+bi=c+di<a=c,b=d. (ab,c,deR)>

105. 5%z =a+bi (ol (RZxHED | z|=] a+bi|=+/a% +b?

106. 521 DU IAE S 0]

() (a+bi)+(c+di)=(a+c)+(0+d)i; (2 (a+bi)—(c+di)=(a—c)+(b—d)i;

(3) (a+bi)(c+di) = (ac—bd) + (bc +ad)i ; <@(a+bn+(c+m)—ac+22+€f ad i c+di=0).

+

107, SV EIFAMMIEE AR d =2, -2, (6 —%)2+ (Y, —V1)? (Z =X+ Vi, 2, =X +Y,i) |
108. [IROEE EEH Mz, =a+bi, z,=c+di xRy su20Z,, 0Z,,

- —_— — NN Z, . -
07,107, & 7,-7, W9 AT o 2 hail < |+, [, +|z,

Zl
slz-2,fd7, P +2,f < lz+2,1H7,-2,| © ac+bd =0 < z, = diz, (M AHIEESLH).
109. LR — 76 R SER¥— It Sk axd’ +bx+c=0, @% A=b*-4ac>0, Ul

—b++/b?—
X, = b+ 2ba aac ;@gA:b2_4ac:o,m\uX1=x2:-%;@%A=b2—4ac<0, EAEKHER

b+ /~(b? —4ac)i
PSSR 7SRO C WA EL LA AL AL O X = 2. N 12 _ 4ac <0).

% 8 U 3k 8 il



